

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2015. november 30-án a Szabadidő Központban megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Kovács István polgármester  
Grexa Lajos képviselő  
Horváth Terencné képviselő  
Jóri József képviselő  
Dr. Kiss Imre Attila képviselő  
Kulesár István alpolgármester  
Zsigmond Árpád képviselő  
Kollár Zsolt jegyző  
39 fő a lakosság képviselőiben

Kovács István polgármester: Köszönti a megjelenteket a 2015. november 30-i közmeghallgatáson. Megállapítja a határozatképességet, mind a 7 fő képviselő jelen van.

Először tájékoztatja a jelenlévőket az elmúlt év fontosabb eseményeiről, történéseiről, majd néhány szóban felvázolja a jövő évi terveket:

- A KMOP keretében eu-s támogatással megvalósuló Örkény város funkcióbővítő rehabilitációja befejeződött. Az Önkormányzat, civil szervezetek, a katolikus egyház és a Silver-Vend Kft. összefogásával megvalósultak a tervezett fejlesztések. A projektből egy dolog nem valósult meg, a Pálóczi Horváth István Szakképző Iskola sportesernője. Ennek oka az intézményfenntartók folyamatos váltakozása és a Minisztériumok közötti együttműködés hiánya. Ez azonban a többi partner önhibáján kívül történt, így tánk nézve szankció nem várható. A projekt keretén belül megvalósult a térligyelő kamera rendszer kiépítése, a Tancsics utcában szabadidős tér kialakítása, út és gyalogjárda építés, közösségi tér kialakítása, a városi piac és civil ház megépítése, a római katolikus templom homlokzat felújítás és nyílászárók esereje, valamint ipari célú fejlesztésként a Silver-Vend Kft. 3 üzlethelyiséget alakított ki.
- A települési szilárd hulladék elszállítására közbeszerzési eljárást írtunk ki, amelynek keretében a Vertikál Zrt-vel 2 éves szerződést kötöttünk. A szelektív hulladékgyűjtés tekintetében nagyot léptünk előre az elmúlt év folyamán. Az OKTKT pályázat útján szelektív hulladék gyűjtéséhez való edényzetet szerzett be, amely a lakosság részére kiszállításra került. Novembertől nem havonta egyszer, hanem kétszer, kéthetente hétfőn kerül elszállításra az ún. csomagolási hulladék. Szintén pályázat útján 500 db házi komposztáló edényhez jutott az Önkormányzat, amit a lakosság részére – igény szerint – a következő év első felében szállítunk ki. Ezzel a háztartási zöldhulladék egy részének elhelyezését megoldhatjuk.
- A Körös-Maros Menti Hulladékkultivációs Társulás tagja lett Örkény Önkormányzata is. A Társulás EU-s forrásból nyert támogatással valósította meg Örkény két volt szemételepének rekultivációját, letakarását. Az egyik bekerülési költsége 144 millió Ft + ÁFA, a másiké 137 millió Ft + ÁFA volt. Az örkényi polgárok számára azonban nem került egy fillérbe sem.

- Idén BM pályázattal a Május 1. utca burkolatát újítottuk fel.
- A Vágóhid utcában is kiépítésre került a vízvezeték, így már nincs Örkényen egyetlen utca sem, ahol ne lenne vezetékves viz.
- Ebben az évben is nyári étkeztést biztosítottunk a rászoruló gyermekeknek. 415 gyermek részére összesen 2.400.400 Ft állt rendelkezésre
- Idén pályázatot nyújtottunk be a BM-hez, hogy a szociálisan rászorulókat tűzifa támogatásban részesíthessük. Önkormányzatunk kapta a legnagyobb támogatást Pest megyében, 254 m<sup>3</sup> tűzifát oszthatunk ki, rászorulónként 2 m<sup>3</sup>-t. Ezen felül az önkormányzati területeken kivágot nyárlükből rendelkezésre áll kb. 150 m<sup>3</sup>, ami szintén kiosztásra kerül.
- Az idén negyedszerre megrendezett Téli Forraltbor Fesztivál és Gasztronómiai Nagyvásár több mint 10.000 embert vonzott. Nagyon jó visszhangja volt az eseménynek, országosan is elismerték, jó híret keltette városunknak. A pozitív tapasztalatok tükrében elhatároztuk, jövőre is megrendezzük.
- Újra alakult örkényi zenekar. December 20-án, Advent 4. vasárnapján a piac területén tartjuk meg a Kurácsnyi forgatag elnevezésű eseményt, ahol meggyújtjuk a 4. gyertyát. Itt fog fellépni az újonnan alakult örkényi zenekar is.
- Ezúton is megköszöni testvértelepülésünk, Mezőkaszony megsegítésére összegyűjtött adományokat. A település polgármesterének több mint 1 millió forint adomány került átadásra a kárpátaljai emberek részére.
- Önkormányzatunk bölcsőde építését határozta el. Várhatóan jövőre pályázatot írnak ki rá, de még nem tudjuk pontosan, mikor jelenik meg a felhívás. A tervezésre azonban már szerződést kötöttünk. A tervező december 2-án szerdán 17 órától mutatja be elképzeléseit a Polgármesteri Hivatal dísztermében, ahová mindenkit szeretettel várunk.
- Szintén jövő évi terveink között szerepel egy kerékpárút építése. Több településsel közösen szeretnénk megvalósítani egy Dabas-Hernád-Örkény-Táborfalva-Felsőlajos-Kecskemét kerékpárutat.

A képviselő-testület működése rendkívül hatékonyan folyik. A 7 képviselő nem politikai alapon csatározik, hanem építő jellegű felvetésekkel, konstruktív keretek között, jobbitó szándékkal dolgoznak. Következő testületi ülés december 17-én csütörtökön lesz, ahová mindenkit szeretettel várnak.

Ezután kérdésekre, észrevételekre került sor:

Birinszki Pálné Örkény, Tatárszentgyörgyi úti lakos: Örömmel hallja, hogy mi mindent sikerült elvégezni 2015-ben és szívesen vette a tájékoztatást a 2016. évi tervekről is. Szeretné kiemelni a Forraltbor Fesztivál sikerét, ami tulajdonképpen egy nagy baráti találkozó is. A 3 nap alatt rengeteg olyan örkényi és nem örkényi ismerőssel, barátal találkozott, akikkel már hónapok óta nem látták egymást. Rendkívül pozitívan értékeli a rendezvényt. Megköszöni a figyelmet.

Kovács István polgármester: Egyetért az elhangzottakkal. Sok távol, akár külföldön élő, dolgozó gyermek, hozzátartozó is haza látogatott erre a hétvégére. 2016-ban november 18. és 20. között rendezik meg az V. Forraltbor Fesztivált és Gasztronómiai Nagyvásárt. Előző héten pénteken. 11-én pedig a szintén hagyományosnak mondható Márton Napi Ludasságok rendezvényt.

Julius Athina Kossuth Lajos utcai lakos: Tudomása szerint az Egészségügyi Rendelő mögötti területre tervezik a bölcsődét. Honnan tervezik a bejárást és hogyan kívánják megoldani a parkolást?

Kovács István polgármester: Azt, hogy merről legyen a bejárat majd szereln megbeszéljük, még nem dönt el. Az azonban biztos, hogy a bölcsőde mellett önálló parkolót alakítanak ki.

Molnár Pál Bartók Béla utcai lakos: Tapasztalja, hogy a közterületeket, parkokat milyen nagy erővel takarítják, próbálják tisztán tartani. Azonban reggelente katasztrofális, hogy az iskolába tartó gyerekek mennyi szemetet szórnak szét. Javasolja, hogy reggelente a közmunkásokat állítsák oda az iskola környéke és szóljanak rá a szemetelő gyerekekre. Ez az ő munkájukat is segíteni és lehet, hogy a gyerekek is megszoknák, hogy nem szabad elhajigálni a szemetet.

Kovács István polgármester: Jobban oda fognak figyelni az iskola környéke. A településen összesen 18 db hulladékgyűjtő van kihelyezve, de az iskola környéke többet kellene kihelyezni. Zsigmond Árpád képviselő intézkedik majd, hogy a közmunkások reggelente legyenek az iskola környékén, valamint az általános iskola igazgatójával is beszél a problémáról.

Sponga Jánosné Kossuth Lajos utcai lakos: Azt a problémát veti fel, hogy sok a járdán közlekedő kerékpáros, a fiatal gyerekek nagy sebességgel hajtanak, veszélyeztetve a járókelők biztonságát. Kéri, hogy hívják fel a rendőrség figyelmét a jelenségre és próbáljanak fellépni ellene.

Kovács István polgármester: Jelenteni fogja a rendőröknek a problémát és kéri, hogy próbáljanak tenni ellene.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy vasárnap 17 órakor a református templomban gyűjtjük meg a 2. adventi gyertyát, a 3-at a katolikus templomban 13-án 13 órakor, a 4 gyertyát pedig a piac területén a 20-án 15 órakor kezdődő Karácsonyi Forgatag elnevezésű rendezvény keretén belül gyűjtjük meg. Mindenkit szeretettel vár.

További hozzászólás nem lévén megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.

  
Kovács István  
polgármester



  
Kollár Zoltán  
jegyző

